

Кабардино-Балкарская Республика

ДРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • №24 (23316) • Четверг, 9 февраля 2012 года • Издается с 1 июня 1921 года • www.kbravda.ru • Цена 3 рубля

Предпринимательство

Основное внимание – качеству

Анатолий САФРОНОВ

В городском округе Баксан малый бизнес представлен практически во всех сферах экономики. Наиболее привлекательными для его субъектов остаются торговля, общественное питание и бытовое обслуживание.

Начальник отдела потребительского рынка и поддержки малого предпринимательства городской администрации Гиса Шокуев объясняет это, прежде всего, отсутствием достаточного капитала на создание производства, быстрой окупаемостью торговой деятельности по сравнению с производственной. С каждым годом увеличивается численность людей, занятых в сфере малого бизнеса, их сейчас около 7200 человек – это примерно 20 процентов от количества трудоспособного населения.

(Окончание на 2-й с.)

Точка зрения

Адалби ШХАГОШЕВ: Северный Кавказ дорожит стабильностью

На Северном Кавказе дорожат налаживающейся стабильностью в регионе. Об этом заявил руководитель Северо-Кавказского межрегионального координационного совета партии «Единая Россия», депутат Государственной Думы Адалби Шхагошев, сообщает корреспондент КБР «DIMA» Руслан Шхагошев. Депутат Государственной Думы рассказал, что был на митинге на Поклонной горе.

«Требования, которые звучат, абсолютно логичны и понятны. Самое главное – это прозрачные, честные выборы и продолжение развития. Страна не хочет оставаться на одном месте, люди хотят идти дальше. И сейчас опасения связаны лишь с этим», – отметил А. Шхагошев.

Он добавил, что на Северном Кавказе, в противовес тому, что происходит в других регионах в связи с грядущими президентскими выборами, толпы людей на площадях не собираются. «Налаживающаяся стабильность в регионе. Необходимо понимать, что если всю страну лихорадит лишь в начале 90-х, то Северный Кавказ не мог выбраться из хаоса в течение всей той десятилетия. Народ в республиках столько натерпелся и насмотрелся, что безгранично ценит каждый мирный день. А нынешнее руководство России в лице Президента Дмитрия Медведева и премьер-министра Владимира Путина для этого приложили немало усилий. И это очевидно», – заключил Шхагошев.

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ Экономика

Результаты могли быть выше

Анатолий ПЕТРОВ

Хороших результатов по сбору налогов добились в 2011 году Межрайонная ИФНС России № 5 по КБР. В бюджет территории мобилизовано 911,4 миллиона рублей, из них в республиканский – 810,9 млн., в бюджеты Эльбурского и Черекского районов – 100,6 млн. рублей.

Эти показатели превышают уровень предыдущего года соответственно на 336 и 10,6 миллиона рублей. Перевыполнены доведенные

задания, коэффициент собираемости налогов в бюджеты всех уровней составил 116 процентов. Как сообщила заместитель начальника налоговой инспекции Светлана Полянская, результаты могли быть и более высокими. К снижению уровня налоговых поступлений привело приостановление деятельности организаций и индивидуальных предпринимателей туристического бизнеса Приэльбурской из-за введения на территории Эльбурского района режима контртеррористической операции.

♦ Благоприятность

Отвлечь от болезни

Активисты волонтерского движения Кабардино-Балкарии совместно с группой «Алико» и благотворительным фондом «Вместе ради будущего» организовали встречу с детьми из группы «Алико». «Алико» – это название детского отделения онкологии и гематологии РАКБ, сообщает пресс-служба Минздрава КБР.

«Алико» – самое важное – отвлекать детей от их болезни, внимание детей от их болезни, скучных палат и ежедневных физиотерапевтических процедур», – отметила волонтер Жаннета Калабекова.

Ребята показали детям небольшие концерты, пообщались с медицинским персоналом и родителями.

«Я приезжаю сюда не первый раз, и мне приятно осознавать, что своим творчеством могу отвлечь детей, которым сейчас очень и очень сложно. Когда видишь, как даже самые маленькие, сидя на руках у мамочек, отключаются на минутку, понимаешь, что все это не зря», – поделилась впечатлением солист группы «Алико» Азамат Цавиков.

«Организаторы встречи Жаннета Калабекова, Валерия Гурьнева и Анастасия Сафронова выражают надежду, что подобные акции будут проходить регулярно».

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

Кубок СКФО

Победителями стали юные горнолыжники из Терскола

Расул ГУРТУЕВ

В Приэльбурье завершился Кубок Северо-Кавказского федерального округа по горнолыжному спорту, в котором приняли участие юношеские и детские команды Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкессии и Дагестана. В итоге первое командное место заняли горнолыжники из Терскола, набравшие 288 очков. Первые места в слаломе и слаломе-гиганте заняли Жана Байдаева и Милана Темиржанова.

Назема полномочного представителя Президента России в СКФО Александра Хлопонина и были организованы Министерством спорта, туризма и курортов КБР, Федеральными горнолыжного спорта и сноуборда РФ и республикой. Команда-победитель определялась по количеству набранных баллов по обеим дисциплинам. В итоге первое командное место заняли горнолыжники из Терскола, набравшие 288 очков. Первые места в слаломе и слаломе-гиганте заняли Жана Байдаева и Милана Темиржанова.



Победительницы соревнований.

Международный день стоматолога

Красивые улыбки от прохладненских дантистов

Альберт ДЫШЕКОВ

Для подавляющего большинства визит в стоматологический кабинет сродни хождению на Голгофу. Но лечить зубы и постоянно следить за здоровьем нужно и важно. И большое спасибо за здоровую улыбку мы говорим стоматологам, к которым поначалу идем с опаской.

Главного врача стоматологической поликлиники г. Прохладного Александра Беткараева знает практически каждый житель города. Он лечит зубы горнолыжников 33 года. Окончив среднюю школу с отличием в родном Кенделене, Александр Магомедов получил образование в нальчикской медицинской школе, затем в Ставропольском медицинском институте. С 1979 года он работает врачом-стоматологом в прохладненской поликлинике, куда тогда возглавлял Салих Атакуев. Опытный врач помог молодому специалисту быстро адаптироваться в коллективе, давал ценные профессиональные советы.

С супругой Халимат Жамановой Беткараев воспитал трех дочерей. Старшая – Марьям – пошла по стопам отца, работает врачом-стоматологом в Нальчике, средняя – Любовь – стала следователем, младшая – Аминат – учится в школе. Свободное время Александр Магомедов посвящает семье и любимым развлечениям: охоте и бильярду.

Разговор с корреспондентами «КБР» он начал с преобразования, произошедших в поликлинике в последнее время. По словам главврача, для поликлиники в 2010 году с помощью Главы КБР и городской администрации закуплено новое оборудование: итальянский рентген-аппарат, четырнадцать стоматологических установок. Это позволило поликлинике оказывать весь спектр услуг от приема детей до лечения, удаления и протезирования взрослых. Коллектив проводит большую профилактическую работу в общеобразовательных учреждениях, ведет осмотр беременных женщин и призывников.

(Окончание на 3-й с.)

Пресс-конференция

Проявлять активную позицию

Залим МЕЗОВ

Вчера по инициативе студентов КБСХА состоялась предварительная конференция молодежного форума «Завтра начинается сегодня». В ней приняли участие председатель Молодежного парламента КБР Аслан Шамиев, консультант Управления делами Главы и Правительства Мурат Пиакорты, предприниматель Мурат Эрштов, представитель Молодежной администрации города Прохладного Мария Кашкарова, ведущий программы «Вести ГТРК «Кабардино-Балкария» Казбек Геккиев, студент сельхозакадемии Кантемир Яхутлов, другие представители молодежных студенческих организаций.

Юношей и девушек, представляющих интересы молодежи, объединило стремление к консолидации общества, равноправию людей в республике. На пресс-конференции звучал призыв к молодым людям (и не только) включаться в работу, быть активной и проявлять свою позицию в жизни общества. Обсуждались проблемы равнодушия людей, их закрытости от окружающих и обстановки в республике.

(Окончание на 2-й с.)

ПОГОДА

ЧЕТВЕРГ, 9 ФЕВРАЛЯ
 Днем: -14 ... -11.
 Ночью: -19 ... -17.
 Переменная облачность.

Транспорт

Вопрос о возобновлении остановок на территории КБР прорабатывается

С 21 декабря 2011 года некоторые поезда пригородного сообщения следуют мимо железнодорожных станций Кабардино-Балкарии, что вызвало вопросы у жителей республики.

Пригородные поезда по маршрутам Минеральные Воды – Беслан – Минеральные Воды, Минеральные Воды – Моздок – Минеральные Воды, Минеральные Воды – Студенческая – Минеральные Воды – Владикавказ – Прохладная, Шарданово, Баксан, Пришиб, Котлярская, 1957-й км, Арик, Мугузаво, Урусикан.

Минтранс КБР с целью обеспечения транспортной доступности в сопредельных районах железнодорожным путем еще до отмены остановок на участке Минеральные Воды – Беслан – Владикавказ направил соответствующие обращения в ОАО «СКПК» и Южно-территориальное управление железнодорожного транспорта.

Образование условия возобновления остановок – установление экономических обоснований тарифа. Комитет КБР по тарифам и энергетике представил СКПК для согласования проекты регулирования тарифов на 2012 год соответственно в размере 6,66 руб. и 9,36 руб. за тарифную единицу, чьи права на льготный проезд обеспечиваются компенсационными выплатами из федерального бюджета.

По поручению председателя правительственной комиссии КБР по обеспечению безопасности дорожного движения вице-преьера К. Уланова прорабатываются вопросы проведения во второй декаде февраля переговоров с ОАО «Северо-Кавказской пригородной пассажирской компанией» об условиях возобновления остановок на территории КБР всех поездов пригородного сообщения, информирует пресс-служба Министерства транспорта КБР.

Позиция

АГРАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ – НАДЕЖНАЯ ВАЛЮТА

Илья СОТТAEВ

Третья авторская статья премьер-министра РФ Владимира Путина «О наших экономических задачах, как и первые две, вызвала широкое обсуждение в российском обществе.

По мнению ректора Кабардино-Балкарского государственного сельскохозяйственного академии, руководителя фракции «Единая Россия» в Парламенте КБР Бориса Жерукова, все три статьи имеют четкую внутреннюю взаимосвязь и единое социально-экономическое измерение: обеспечение поступательное развитие России на основе глубокого продуманной и осмысленной экономической политики. Политики, востребованной в условиях обострения конкуренции в международной экономике, перехода в новую культурную, экономическую, технологическую и геополитическую эпоху.

«За каждым макроэкономическим показателем, за каждым конкретным проектом мы должны видеть: сколько новых рабочих мест это принесет России, как это изменит качество занятости, значит, и качество жизни людей. Обеспеченная экономика должна дать перспективу реализации каждому – и предпринимателям, и рабочим бюджетной сферы, инженерам и квалифицированным рабочим. В этом – смысл социального измерения экономики», – говорит Гуртеев в новой статье.

(Окончание на 2-й с.)

Молодежная политика

В ПОДАРОК – БОРЦОВСКИЙ КОВЕР

Прохладненский филиал Кабардино-Балкарской государственной академии им. В. Ковкова получил в подарок от Правительства КБР спортивный коврик на 800 тысяч рублей.

В церемонии вручения приняли участие Председатель Правительства Иван Гуртеев, министр спорта, туризма и курортов Аслан Араунов, его заместитель Хачим Маммаев и глава районной администрации Александр Василенико.

Гости сообщили, что с целью развития, популяризации и привлечения к занятиям олимпийского комплекса в г. Майском дети и молодежи в районах и городах республики будут открыты и оснащены необходимым инвентарем новые спортивные секции. В ближайшее время на базе Прохладненского филиала КБСХА откроется районный центр единоборств. Новая секция по рукопашному бою заработает и в с. Ново-Ивановском Майского района.

Борцовский коврик получен в подарок от Правительства республики физкультурно-оздоровительный комплекс в г. Майском. В минувшем году спортивный центр на 200 тыс. рублей передан Дому культуры с. Екатеринбургской, информирует Светлана Гаунова из пресс-службы Минспорта.

РоссельхозБанк

Кабардино-Балкарский региональный филиал
 (www.rshb.ru)

СМО – Россельхозбанк – Генеральная лицензия Банка России №3349

Курсы обмена валют на 9 февраля 2012 г.

	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
Доллар США	29.40	30.20
Евро	39.30	39.90

2 Кабардино-Балкарская правда

Предпринимательство

Основное внимание качеству

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Создан постоянный обновляющийся реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, который позволяет анализировать состояние бизнеса в городе в целом. В него внесены 210 хозяйствующих субъектов, в том числе о двадцать юридических лиц, 199 индивидуальных предпринимателей. Для развития малого предпринимательства используются и другие формы работы. Программу обучения и повышения квалификации «Бизнес-планирование как важный помощник в организации бизнеса» прошли тридцать человек. Тему «Как начать свое дело. Продвижение товаров и услуг» освоили двадцать человек. Общественные семинары оплачены за счет республиканского бюджета. Наиболее трудные бизнес-планы, представляющие создание крупных производств и рабочие места, представляются в Совет по предпринимательству при Президенте КБР.

Несмотря на некоторые сложности – больше, чем планировалось – в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК». В 2011 году совместно со структурными подразделениями городской администрации и другими службами рассмотрено 173 заявления. Оформлено 159 выписок из хозяйственной книги и рекомендаций на предоставление кредитных средств, 55 гражданам выданы документы на получение субсидий. В рамках этой программы 357 граждан получили для создания малых предприятий и ведения предпринимательской деятельности средства в суммарно более 130 миллионов рублей. Мы, конечно, ожидаем более осязаемых результатов от деятельности предпринимателей в части создания рабочих мест, что позволит снизить напряженность на рынке труда. Другая важная задача – увеличение сумм налогов и отчислений во внебюджетные фонды. В наш ажиотажный год основной упор будем делать не на количество, а на качество предпринимательской деятельности.

Пресс-конференция

Проявлять активную позицию

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Пятнадцатого февраля в одиннадцать часов в актовом зале КБГСХА пройдет открытие молодежного форума «Завтра начинается сегодня». Приглашены все, кому интересно пообщаться с единомышленниками, задать вопросы о волнующих общественности проблемах, все, кому интересно провести отпуск. Отмечено, что идея мероприятия поддерживается Главой республики Арсеном Канокоевым.

На форуме будут обсуждаться проблемы молодежной политики, трудоустройства, возможных сфер проявления потенциала молодежи. Планируется создать массовое объединение молодежи республики, но эта идея должна быть поддержана молодыми людьми, заинтересованными в том, чтобы стать частью коллектива, где каждый сможет высказать свое мнение, обсудить наболевшие вопросы и выработать общее решение, которое, разумеется, будет

иметь тем больше силы, чем больше людей будет участвовать в диалоге. Такой способ дискуссии позволит также выявить наиболее деятельных и активных молодых людей, которые могут проявить себя как именные вдохновители и организаторы преобразований. В дальнейшем планируется проводить подобные форумы регулярно, чтобы поддерживать рост движения и включение в него большего количества людей, в том числе и молодежи. Что за этим стоит? Необходимость преобразований, идея основанной нового поколения, выросшего с чувством разобщенности, идеи превосходства одних людей над другими, а не коллективного развития, которое позволяет человеку реализовать себя. Также разрабатывается сайт молодежного форума, где каждый желающий сможет задать вопрос и пообщаться с участниками форума и его идейными организаторами.

Позиция

АГРАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ – НАДЕЖНАЯ ВАЛЮТА

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Опираясь на реальный анализ экономической ситуации в стране, место России в глобальном разделении труда с учетом характера интеграции РФ в мировую экономику, необходимости сохранения существующего технологического отставания, Владимир Путин весьма убедительно предлагает составлять инновационной системы российской экономики как в институциональном аспекте, так и в аспекте технологической модернизации, отмечает Б. Жеруков.

но, что определенную нишу в статье по экономике занимают российские сельские хозяйства, его позитивная роль в решении проблем социально-экономического развития России. Владимир Путин аргументированно обосновывает необходимость господдержки и консолидации аграрного сектора страны. «Во-первых, в условиях неопределенности мирового рынка, значительных колебаний цен на продовольствие аграрная безопасность – способность страны самостоятельно себя прокормить – является не менее важным

условием экономической и социальной стабильности, чем равновесный бюджет или надежная валюта. Во-вторых, это опять-таки важно не только для России, аграрный сектор выступает важным элементом сохранения в экономике конкурентной среды, формирования малого и среднего бизнеса», – подчеркнул Председатель Правительства РФ.

«В целом же, – заключает Борис Жеруков, – отнюдь не экономический аспект современной России ставит Путина перед основной задачей, которая должна быть решена, – это обеспечить реализацию обозначенных в ней аргументации как в части эффективного использования реальных частных и государственных инвестиций, так и в части гармонизации властных установок и интересов бизнеса, а также создания делового климата в экономике страны, налоговых подливок и ряда других мер господдержки бизнеса, имеет реальной целью обеспечение таких высот, которые мы в обозримой перспективе могли создать качественно новую экономику с высокой производительностью и низкой энергоемкостью.

Власть на местах

ОТМЕТИЛИ ЗАСЛУГИ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА



Анна ГАБУЕВА

Село Адино на карте республики появилось не так давно – в конце восьмидесятых годов прошлого столетия. За это короткий срок населившийся пункт разросся, появились новые дома, многие жители смогли решить свои жилищные проблемы. В этом – большая заслуга главы администрации села Залимхана Магомедова. Примечательно, что, являясь главой не-

большого населенного пункта и справляясь со всеми организационными обязанностями, Залимхан Кумуков умно совмещает эту работу с еще более ответственной – он ведущий детский хирург, врач высшей категории, работает в детской больнице.

Е в сфере интересов главы поселка – не только жилищно-бытовые вопросы. Именно по его инициативе была организована здесь футбольная команда, переоборудовано в спортивный зал полуразрушенное здание, в котором теперь занимается молодежь поселка.

Работу Залимхана Магомедова по достижению цели в республиканском отделении ДОСААФ России. На днях председатель этой спортивно-технической организации Ю. Ашинов решил отметить заслуги инициатора главы поселения Залимхана Кумукова посетили начальник отдела ВК КР Х. Мирзоев и начальник отдела военно-технической подготовки ДОСААФ М. Капов. Они вручили главе Адино медаль, выпущенную в честь 85-летнего юбилея ДОСААФ.

Х. Мирзоев, З. Кумуков, М. Капов.

Опрос



Вы боитесь зубных врачей?

Мустафа Абдулаев, руководитель Нальчицкого городского общественного объединения ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов:

«Не боюсь и никогда не боялся! Впервые в жизни я обратился к стоматологу, когда мне было пятнадцать лет, когда да и попустому вопросу – зубной камень надо было снять. Так моими зубами любовались все врачи».

Аскер Мамбетов, стоматолог: «Я не знаю, кто в наше время может бояться зубного врача, мне кажется, это стереотип давно ушел в небытие. Настолько надоели в наши дни процедуры обезболивания, и оборудование современное, не как раньше. Бояться надо зубной боли, а не того, кто от нее избавляет. И осмотры у стоматолога должны быть регулярными, а не раз в пять лет по острой необходимости».

Аса Тетмуева, врач ЛПУК: «С детства ужасно боялся стоматологических кабинетов, так как первые мои походы к ним всегда заканчивались плачем, из зубной кабинета там было плохо, и один зуб я потерял. По необходимости пошла к хорошему врачу после родов. И к своему удивлению обнаружила, что не так страшен врач, как мне представлялось. Мне сделали укол и безболезненно полечили».

Игорь Семенов, рабочий: «Ничего приятного не предвещает поход к стоматологу, думал я всегда. В юности попал к нему в больницу, обратившись с дулом, заходил быстрыми шагами и, если врач сразу не обращал на меня внимания и не усаживал в кресло, так же быстро выходил из кабинета и шел домой».

Роман Дзабев, риелтор: «Как многие нормальные люди всегда относился с большой опаской. И так получилось, что ушел в армию, не полечив зубы. Со стоматологом так было плохо, и один зуб я потерял. После этого стал ответственнее относиться к посещению зубных врачей. Сейчас эти процедуры практически безболезненны, но кошмарные воспоминания – детские крики из зубной кабинета мне преследуют и по сей день».

Кристина Русецкая, преподаватель КБГУ: «Не боюсь и не боялся никогда, потому что всегда вовремя обращался к врачу. Стабильно раз в полгода прихожу профосмотру, даже малейший неполадок сразу устраняю».

Забурек Черкесов, тренер по армейскому рукопашному бою: «Среди моих воспитанников есть хороший врач-стоматолог, которому я полностью доверяю и следую всем его рекомендациям. Благодаря ему у меня нет проблем с зубами. Более того, много моих воспитанников благодаря ему, бояться надо лишь дилетантов в любом деле, а своевременный визит к опытному стоматологу избавит от многих бед».

Мурат Канкошев, арт-директор: «Вряд ли есть человек, который не опасался бы похода к зубному врачу, мы все пребываем во власти стереотипов. Честно говоря, сам раньше боялся обращаться к стоматологу, но когда «приклеп», понял, что медлить с лечением зубов и десен себе дороже».

Валерий Тхагаллаев, службист: «Отношение нормальное. Стоматологов не боюсь. Обида только редкая, когда болит, потому что зубы у меня хорошие».

Зухра Керимова, врач-стоматолог: «Я сама, конечно, не боюсь, и не рекомендую бояться. Из своих наблюдений могу сказать, что девяносто процентов пациентов на первичном приеме чувствуют себя, мягко говоря, скованно. Но после обезболивания в последующие посещения им психологически гораздо легче».

Светлана Алиева, индивидуальный предприниматель: «К людям этой профессии, как и к самим походам к ним, отношусь философски. Зубы болят редко, но всегда серьезно. Однажды оказалась в кресле зубного врача в свой день рождения и, как мне представлялось, совсем ненадолго. Не тут то было, врач обнаружил в полости зуба что-то ужасное, и я провела в кресле четыре часа. Этот день рождения запомнил надолго».

Кристина Будакова, студентка КБГСХА: «Однажды стала свидетелем страшной истории, после которой боюсь не столько зубной боли при лечении, сколько неадекватной реакции организма на обезболивающий препарат. На моих глазах пожилая женщина, которая долго лечилась у стоматолога, стала плохо, и ее спасли».

Игорь Аркасов, служащий: «Боятся зубных врачей не только бесслесно, но и губительно для здоровья. Всем известно, что больные десны и зубы – причина возникновения различных инфекционных заболеваний желудочно-кишечного тракта. Я регулярно посещаю стоматологический кабинет, благодарен врачам за их профессионализм».

Артур Душеков, ученый-агроном: «Опасения могут вызвать только малоизвестные частные стоматологические поликлиники, укомплектованные врачами с небольшим стажем работы. Важно также знать, какие пломбировочные материалы они используют. Вообще стоматологов посещать надо минимум раз в полгода».

Анжела Туржумалиева, учитель: «Мы и с детьми с малых лет учим культуре ухода за зубами, и сами регулярно следим за собственным здоровьем. Сейчас много частных клиник, надо идти туда, в которой работают профессионалы с большим опытом, умеющие подобрать ключ к каждому клиенту».

К КОМУ ПРДУТ ПРОВЕРЯЮЩИЕ В ФЕВРАЛЕ

Table with 5 columns: Наименование юридического лица (ЮЛ) (Ф.И.О. индивидуального предпринимателя (ИП)), Адрес фактического осуществления деятельности, Дата начала проведения проверки, Срок проведения плановой проверки (рабочих дней), Проверяющая организация. Rows include various entities like Крестьянское фермерское хозяйство «КЛ и С», МУ ДОД «Детская музыкальная школа №1», ИП Афуаев В.Х., etc.

Информация является открытой, т.к. в соответствии с Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» проведение проверок согласовывается с прокуратурой.

Международный день стоматолога

Красивые улыбки от прохладненских дантистов

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Сегодня в кабинете работают 93 человека, из них 32 – врачи. Отделение, работающее по системе обязательного медицинского страхования, имеет и два отделения предпринимательской деятельности: ортопедическое и плановое.

Визитной карточкой любого медицинского учреждения являются его работники. Славу прохладненского стоматологического поликлинического создают врачи с более чем 30-летним стажем Людмила Воробьева, стоматолог Ирена Николаева, хирург Владимир Шербаков, врач Ислам Тебев...

Современная стоматология шагнула далеко вперед. Появились турбинная обработка, химические и фотокомпозиты, хорошие эндодантический инструменты, предпочтительно отдаются эстетике – использование Зарпата и пенсия стали увеличиваться. Идет стабильный рост благосостояния россиян...



Федора Николаева

Современная стоматология шагнула далеко вперед. Появились турбинная обработка, химические и фотокомпозиты, хорошие эндодантический инструменты, предпочтительно отдаются эстетике – использование Зарпата и пенсия стали увеличиваться. Идет стабильный рост благосостояния россиян...

проведении той или иной процедуры минимизируются, врачи не отказываются даже от очень тяжелых случаев. Они делают все, чтобы спасти зуб, если только возможно, удаление же – простая операция.

У нас созданы хорошие условия труда, поликлиника оборудована в соответствии с требованиями последних лет, – отмечает Людмила Воробьева. – Александр Магомедов делает все, чтобы персоналу и пациентам было комфортно. Что касается пациентов, то они сами, как сейчас говорят, «продвинулись», все хотят иметь толковое улыбку, гораздо чаще обращаются к стоматологу. Словом, пациенты теперь стали гораздо требовательнее и образованнее.

Говоря о планах, Александр Бетгарев (на снимке) отметил необходимость скорейшего увеличения образовательных программ, пломбирочные и прочие материалы. Боль при этом, конечно же, есть среди нас

Мнение

Вернулась вера в будущее

Прочитав статьи премьер-министра РФ В. В. Путина, пришел к выводу, что разделяю все его убеждения. Многие говорят о том, что не успев вступить в Путин для Российской Федерации. По моему, лучше помнить и говорить о том, что он успев сделать для развития страны.

Смертность росла. Рождаемость упала до низшей отметки. Развалилась армия. Под нокс шло лучшее военное корабли и подводные лодки. Но, к счастью, к власти пришел В. Путин. К россиянам вернулась вера в будущее. Повзрослела рождаемость. Зарплата и пенсия стали увеличиваться. Идет стабильный рост благосостояния россиян.

и недовольные. Они говорят: «Почему не так? Почему не по-другому? Почему завтра в РФ не наступит рай?». Я тоже человек. Мы поколение уже уходит. Но сегодня – завтра уйдут и я. Мне тоже хотелось бы пожить в раю. Но на земле его нет. Вспоминаю, когда В. Путину задали вопрос: «Что значит для вас Россия?», он ответил: «Это моя жизнь».

Я абсолютно уверен, в ответе В. Путина нет ничего из области казвства. Верю, что он ответил абсолютно искренне.

Г. КАРМЮКОВ, пенсионер, г. Нальчик.

Общественная палата

Ассоциация, признанная объединять

В Общественной палате Российской Федерации состоялся первый конгресс ассоциаций содействия науке (РАСН). В ней приняли участие 85 ученых-делегатов от 35 региональных отделений.

Образованная в России новая ассоциация призвана объединить ученых, преподавателей и представителей инженерных специальностей. На сегодняшний день членами ассоциации являются 248 ученых и общественных деятелей.

новой организации и приняли участие в подготовке устава и конференции. «До сих пор у нас в стране не было такой общественной организации, отсутствовала настоящая связь науки с гражданским обществом. Интересы научной общественности никто никуда не представлял», – подчеркнул И. Давов.

Участники конференции подчеркнули необходимость разработки и принятия серьезной программы «Ученые в школе», усиления поддержки научного сотрудничества и качественного преподавания музыки в школах. Практической направленности обучения выпускников профессиональных образовательных учреждений и т.д.

Ученые выразили надежду, что Федеральная и региональные общественные палаты будут способствовать безопасности и противостоянию коррупции МБД по РД.

Решат проблему «опознанных» Финансирование увеличат Карачаево-Черкессия. Ресублика Ингушетия. Юнус-Бек Евкуров проведет выездное совещание по вопросам переселения жителей ополченской зоны г. Малгобек и Малгобекского района.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН В РЕГИОНАЛЬНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ПРЕДСЕДЕТЕЛЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В. В. ПУТИНА НА ФЕВРАЛЬ 2012 ГОДА

№	Ф.И.О.	Место работы, должность	Дата приема	Время приема
1.	Карданов Хусейн Фузельевич	Депутат Парламента КБР	13.02.2012г.	с 10.00 до 13.00
2.	Рахаев Анатолий Измайлович	Депутат Парламента КБР	14.02.2012г.	с 10.00 до 13.00
3.	Аховов Канчибо Мухамедович	Депутат Парламента КБР	15.02.2012г.	с 10.00 до 13.00
4.	Несутлов Виктор Георгиевич	Депутат Парламента КБР	20.02.2012г.	с 10.00 до 13.00
5.	Бозиев Натби Магомедович	Депутат Парламента КБР	21.02.2012г.	с 10.00 до 13.00
6.	Хакалгелов Тимур Ляпишевич	Депутат Парламента КБР	22.02.2012г.	с 10.00 до 13.00
7.	Урусбиев Хамиди Хажмурадович	Депутат Парламента КБР	27.02.2012г.	с 10.00 до 13.00
8.	Жанатова Салим Алиевич	Депутат Парламента КБР	28.02.2012г.	с 10.00 до 13.00
9.	Тлеужев Адальби Билелович	Депутат Парламента КБР	29.02.2012г.	с 10.00 до 13.00

г. Нальчик, пр. Ленина, 48. Тел.: 77-00-40.

ПОЗДРАВЛЯЕМ любимую учительницу Кенетову Веру Андреевну с днем рождения. Желаем счастья, здоровья и успехов в вашей нелегкой работе. От учеников 3 «В» класса школы № 9 Лезги Владислава и Хибибы Ислама.

ВНИМАНИЕ!
С 6.02 по 20.02 в г. Нальчик
Краснодарский филиал «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»
клиники академика Феговора
проводит полную диагностику зрения и отбор пациентов на оперативное лечение. Льготы пенсионерам и участникам ВОВ.
Подбор очков, лечение лазером.
Запись: ул. Кабардинская, 160, центр «Между», тел. 91-43-54.

Федеральное бюджетное учреждение «Кадастровая палата» в связи с осуществлением приказа Минобрнауки России от 13.09.2011 года № 473-О «Реорганизации федеральных бюджетных учреждений «Кадастровая палата» по субъектам РФ» федеральное бюджетное учреждение «Кадастровая палата» по КБР реорганизовано в филиал ФГУБ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по КБР с 26 января 2012 года.

В связи с увеличением объемов производства полиграфической продукции ООО «Петраград», расположенное по адресу: г. Нальчик, пр. им. Ленина, 33 (расположено в здании полиграфкомбината), на конкурсной основе принимает мужчин и женщин, желающих освоить рабочие специальности полиграфического производства (машинист полиграфических машин, наладчик полиграфического оборудования, печатник) с последующим предоставлением рабочих мест (обязательная отработка после обучения – 5 лет).

Условия труда: полный рабочий день, полный социальный пакет, зарплата высокая, по результатам освоения специальности.

Требования к претендентам: отсутствие вредных привычек, рекомендация с прежних мест работы или учебы. Телефон для справок: (8662) 42-38-70.

Уверенный диплом ВКС № 0823928 на имя Кизовой Ирины Заудинович, выданный ОГБ, считать действительным.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!
ООО «ТЕПЛОЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ» напоминает своим абонентам о необходимости своевременно погасить имеющуюся задолженность за предоставленные услуги по отоплению и горячему водоснабжению.

А также сообщает, что для оплаты открыты новые расчетные центры по следующим адресам: ул. Мусова, 18 (ул. Шортанова, 38), ул. Мальбекова, 34 А, ул. Калмыкова, 233.

В рабочие дни – с 8 до 17 часов. В субботу – с 8 до 14 часов. В выходные – выходных. По всем вопросам обращаться по телефону: 44-21-49, 44-22-02.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО СОСТАВлению И ПОДПИСанию ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

ООО «Меридиан-КБР», КБР, г. Нальчик, ул. Лермонтова, 52 «А» (8-928-707-50-70), в отношении земельного участка, расположенного по адресу: КБР, г. Нальчик, ст. «Интуриш», № 33 вынесен приказ о проведении собрания заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит 15.03.2012г. в 10 час. по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Лермонтова, 52 «А». Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, выразить свое согласие и требования к проведению собрания границ земельного участка можно по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Лермонтова, 52 «А», с 9.02.2012 г. по 15.03.2012 г. При проведении согласования местоположения границ, при себе необходимо иметь документальную информацию, а также документы о правах на земельный участок.

Успешная компания с прицелом на инновации

ООО «Севкаврентен-Д» – одно из старейших производителей медицинской рентгеновской аппаратуры в России. Предприятие насчитывает более 50 лет. Сегодня завод является одним из крупнейших производителей пленочных и цифровых рентгенодиагностических комплексов на территории СНГ. В последние годы происходит перестройка производства новым высокоточным и высокопроизводительным оборудованием известных своей надежностью брендов NAA5, TRUMPF и AMADA.

На данном этапе развития производства основной профиль предприятия – выпуск широкого спектра рентгеновской аппаратуры, от простейших современных аппаратов до цифровой рентгенодиагностической техники и рентгенотерапевтических аппаратов. При этом «Севкаврентен-Д» постоянно приспосабливает к пожеланиям своих клиентов и знает, что их потребности сильно различаются. Однако есть вещи, которые необходимы всем: надежность и простота использования, и предлагается самая заводская продукция удовлетворяет эти требования.

В настоящее время основной технической стратегией предприятия – цифровые системы получения, обработки и хранения рентгеновских снимков. На основе применения цифровых детекторов «Севкаврентен-Д» может переоснастить существующие пленочные рентгеновские аппараты до уровня цифрового диагностического комплекса. Стоит отметить, что разработанное и созданное специалистами завода автоматизированное рабочее место (АРМ) врача рентгенолога не уступает по своим возможностям лучшим мировым образцам. С помощью программного обеспечения АРМ осуществляется управление аппаратом, получение изображений и работа с данными, хранение данных и обеспечение их безопасности. К тому же, применение

цифровых технологий позволяет повысить качество медицинского обслуживания пациентов, увеличивая производительность рентген-кабинетов. И как следствие, проведение рентгеновских исследований в цифровом формате позволило сэкономить медицинскому учреждению на эксплуатационных расходах. Предприятие весьма активно принимает участие в выставках международного уровня. Так, при поддержке Министерства промышленности, связи и информатизации Кабардино-Балкарской Республики компания «Севкаврентен-Д» ежегодно принимает участие в международном выставке «Здравоохранение, медицинская техника и лекарственные препараты». В 2011 году предприятием были представлены новинки в сфере цифровых рентгеновских технологий в виде аппаратов Арс-Диакон, «Диакон» на два рабочих стола и программное обеспечение, разработанное совместно со шведской компанией «CONTEXT VISION». Особый интерес гостей и участников выставки представляют аппараты нового поколения с применением полноформатного плоскостанельного детектора и моторизованной стойки, универсальный рентгенографический аппарат для снимков с широким спектром технического применения: проведение исследований при вертикальном, горизонтальном положении пациента на столе-каталке и в положении сидения; снимки в прямых и косых проекциях; исследования с минимальными геометрическими искажениями за счет варьирования фокусного расстояния. Среди достоинств этого аппарата следует отметить следующее: простота и удобство в использовании, простота и понятный пользовательский интерфейс, полная DICOM совместимость, получение оперативной диагностической информации, легкое позиционирование пациента.

Знаковым событием выставки стало подписание контракта между компаниями «CAT MEDICAL SYSTEMS» и «Севкаврентен-Д» на передачу лицензионного права на производство рентгеновского стола-станиона «КОС-МОС». Данная технология предусматривает организацию полного цикла производства до металлообработки, электронной программной части. Хочется отметить, что данные технологии впервые были представлены в марте 2011 года на Международном конгрессе рентгенологов в городе Вена. Инновационный телепередающий поворотный стол-станион последнего поколения «Космос SFD. Основные его преимущества – это легкость, компактность и малые габариты. Для удобной работы персонала и обеспечения максимальной безопасности пациента все движение стола оптимизированы. Космос SFD является оптимальным решением в диагностике в таких областях, как травматология, урология, гинекология, педиатрия; подходит для исследований грудной клетки, легких, скелета, а также для линейной томографии. Перечисленный спектр исследований возможен благодаря применению цифровых систем получения и обработки изображения с ССД камерами (стандартного или высокого разрешения).

Актуальность выбора предприятия на получение государственных гарантий Российской Федерации по кредитам, вошел проект по «Созданию современной цифровой медицинской рентгеновской техники» завода «Севкаврентен-Д».

На сегодняшний день в ООО «Севкаврентен-Д» – самостоятельная компания. Однако руководство предприятия не собирается останавливаться на достигнутом и активно планирует сотрудничество, создавая задел на будущее, формируя коллектив высококлассных специалистов.

ИФНС РОССИИ №1 ПО г.НАЛЬЧИКУ ИНФОРМИРУЕТ:

Министерство финансов Российской Федерации в связи с вступлением в силу Федерального закона от 21.11.2011г. № 330-ФЗ «О внесении изменений в часть Вторую Налогового кодекса Российской Федерации» статью 18 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации (далее – Федеральный закон от 21.11.2011г. № 330-ФЗ) по вопросу предоставления стандартного налогового вычета по налогу на доходы физических лиц в соответствии со ст. 34.2 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) разъясняет следующее:

В соответствии с п. 3 ст. 21 Кодекса для доходов, в отношении которых предусмотрена налоговая ставка, установленная в размере 13 процентов, налоговая база по налогу на доходы физических лиц определяется как денежное выражение таких доходов, подлежащих налогообложению, уменьшенных, в частности, на сумму стандартного налогового вычета, установленного пп. 4 и 1 ст. 218 Кодекса. Федеральным законом от 21.11.2011г. № 330-ФЗ в ст. 218 Кодекса внесены изменения, в соответствии с которыми, начиная с 01.01.2012 г. в соответствии с пп. 4 и 1 ст. 218 Кодекса с 01.01.2012 г. налогов

периода распространяется на родителя, супругу (супругу) родителя, усыновителя, опекуна, попечителя, приемного родителя, супруга (супругу) приемного родителя, на обеспечении которых находится ребенок, в следующем размере: 1000 руб. – на первого ребенка; 3000 руб. – на второго ребенка; 3000 руб. – на третьего и каждого последующего ребенка и 3000 руб. – на каждого ребенка в случае, если ребенок в возрасте до 18 лет является ребенком-инвалидом, или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента в возрасте до 24 лет, если он является инвалидом I или II группы.

Учитывая, что налоговый вычет производится на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, а также на каждого учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, курсанта в возрасте до 24 лет, при определении применяемого размера стандартного налогового вычета учитывается общее количество детей, чтобы избежать двойного учета вычетов по возрасту ребенка вне зависимости от того, предоставляется на него вычет или нет.

Указанный налоговый вычет действует до месяца, в котором доход налогоплательщика, исчисленный нарастающим итогом с начала налогового периода, в отношении которого предусмотрена налоговая ставка в размере 13 процентов, превышает стандартный налоговый вычет, превысил 280 тыс. руб. Начиная с месяца, в котором указанный доход превысил 280 тыс. руб., налоговый вычет не применяется. Соответственно п. 3 ст. 218 Кодекса стандартной налоговой вычета предоставляются налогоплателыщущим одним из налогоплательщиков, являющихся источником выплаты дохода, по выбору налогоплательщика на основании его письменного заявления и документов, подтверждающих право на такие налоговые вычеты.

В связи с увеличением размера стандартной налоговой вычета, предоставляемого налогоплателыщущим с учетом нахождения на его обеспечении детей, в том числе на третьего и каждого последующего ребенка и на каждого ребенка в случае, если ребенок является ребенком-инвалидом, или учащегося очной формы обучения, аспиранта, ординатора, интерна, студента, если он является инвалидом I или II группы, налоговый агент обязан учесть их при исчислении суммы налога нарастающим итогом с начала налогового периода по доходам, в отношении которых применяется налоговая ставка в размере 13 процентов, с учетом удержанной и предыдущие месяцы текущего года суммы налога. При этом сумма на месяц, в котором доход превысил 280 тыс. руб., налоговый вычет производится нарастающим итогом с начала налогового периода и предыдущие месяцы налогового периода не применяется.

Если по окончании года у работника образовалась переплата, то она является излишне удержанной налоговым агентом и подлежит возмещению работодателем или организацией, которая подлежит возмещению на основании заявления работника в порядке, установленном п. 1 ст. 231 Кодекса.

Вопрос-ответ

Побит температурный рекорд сорокалетней давности

Ирина БОГАЧЕВА

«Каждый день новости начинают со свадок погоды. То, что происходит у наших соседей...»

И. Воробьева, г. Нальчик.

Отвечает специалист гидрометцентра по КБР Людмила Горюнова.

Морозы до 28 градусов бывали на территории Кабардино-Балкарии и раньше...

Дата

Поэтический дневник «маленького человека»

Оатима ДУДАРОВА

В Республиканской юношеской библиотеке имени Клары Меченяево состоялось мероприятие...

Постоянные читатели отдела искусства и старшего учителя средней общеобразовательной школы №3 г. Нальчика...

Она отметила, что композитор прожил всего 31 год. Но ни нищенский уровень существования, ни болезнь, постепенно разрушавшая здоровье...

Шуберт создал примерно полторы тысячи произведений. Это симфонии, оперы, квартеты и многое другое.

Произведения Шуберта свободны от нарочитой эффектности, стремления угождать вкусам публики...

Криминал

Оказал вооруженное сопротивление

На 31-м километре федеральной автодороги «Ваксан» Азаун и 800 метров от с. Жамкой сотрудниками правоохранительных органов КБР блокирована автомашина «ВАЗ-2107» без номерных знаков...

При задержании он оказал вооруженное сопротивление. Сопроводившись с сотрудниками полиции, он был доставлен в отдел полиции...

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа.

Спорт

Кубок СКФО

Победителями стали юные горнолыжники из Терскола



Адиб Абрегов награждает победительниц Милану Темиржанову, Аслижан Чокарову, Елизавету Пиланову.



Адиб Абрегов награждает победительниц Милану Темиржанову, Аслижан Чокарову, Елизавету Пиланову.

ци определяют селекцию на соревнованиях такого уровня и составляет список кандидатов на общероссийские соревнования...

На первенстве России этого года, которое проходило в Алтайском крае, участвовали и спортсмены из СКФО, которые показали достаточно высокие результаты.

С возобновлением практики проведения соревнований высокого уровня на Северном Кавказе спортсмены из нашего региона смогут тоже показывать высокие результаты на общероссийских и международных соревнованиях.

Алексей Курашов поддерживает его позицию, замечая, что чем больше в соревнованиях участвует детей, юношей и девушек, тем они станут статусней и интересней, и более высоко - мастерство местных спортсменов.

Победителями вручили призы дипломы и памятные подарки первый заместитель Председателя Правительства КБР Адиб Абрегов, министр спорта, туризма и курортов...

Не подвели тренера

В Лабинске прошло первенство РОССОБЕТ «Динамо» по дзюдо среди юниоров и юниорок до 20 лет. Так как соревнования были открытыми на первенство России в этой возрастной группе...

Кабардино-Балкария делегировала на первенство 20 борцов. Трое из них стали призерами и прошли отбор на финал страны...

В селе Нижний Куркужин прошло первенство Кабардино-Балкарии по рукопашному бою среди юниоров. В нем приняли участие более 100 спортсменов...

С открытием первенства ребята поздравили министр спорта, туризма и курортов республики Аслан Асаунов, его заместителя Женим Мамагоев, бронзового призера Афинской Олимпиады Хасанби Таов, директор спортивного комплекса «Нальчик» Сафарби Таов.

Материалы рубрики подготовки спортивных обозревателей Альберт ДЫШЕКОВ.

Нижний Куркужин - Ставрополь - Ессентуки

Артур Кодзов (с. Куркужин); Альберт Азербегов, Ислам Бабугов (г. Нальчик); Анзор Пшецкуев, Резван Кажаков, Беслан Пшецкуев (с. Куба).

Соревнования были открытыми на первенство СКФО в этой возрастной группе, который пройдет в марте в Ставрополе.

Сотрудниками МВД по КБР и ФСБ России между населенными пунктами Шалунки и Кенже движущихся по авторассе автомашин марки «Лексус» было предложено остановиться.

При задержании лица, находившиеся в машине, оказали вооруженное сопротивление. Уходя от преследования, протаранили патрульный автомобиль и проежались «Жигули».

Телефоны

главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86.

Тираж - 9398 экз. Заказ - №245. Индекс - 5130. Адрес: г. Нальчик, ул. Мухоморова, д. 10. Контактный телефон - 42-68-14.

Личности преступников устанавливаются

Сотрудниками МВД по КБР и ФСБ России между населенными пунктами Шалунки и Кенже движущихся по авторассе автомашин марки «Лексус» было предложено остановиться.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несет рекламодатель.

Затиски усталого оптимиста

elits_68@mail.ru Эдуард БИТИРОВ

Наше все

О ком пойдет речь, вы наверняка догадаетесь. «Наше все» - разумеется, это Пушкин. Пассаж Аполлона Григорьева, полтора века поблек и превратился в клише, но банальность, как известно, не банальна.

Пушкин - гений, но что самое главное - он по-настоящему народный гений. Об этом однажды сказал Андрей Синявский. Показатель популярности - анекдоты, шутки, пословицы и поговорки.

О его творчестве можно говорить бесконечно - философски, или без: это дело вкуса. Что касается чисто человеческих качеств - поэт был буквально сломан из приторности: легкомыслием и серьезным, любящим муж, не уютным любовник, не прожужжавший ни одной юбки; автор скандальной «Гаврильича» и христианин, встретивший свою смерть с редким мужеством и смирением.

Дантесу вообще досталась самая незавидная роль. При любом исходе поединка Пушкин оказался бы прав. Прав, потому что гений, потому что защищая честь любимой женщины, по тому что кавалергарды в России много, а Пушкин - один.

Дантесу пришлось свое убийство. Когда об этом доложили Дантесу, тот расхохотался: «Правильно, мол, пошутил, умирающего Пушкина, вывел из его кабинета в слезах. «Я для себя самого желаю такого конца».

Мирян, Пушкин простил своего убийцу. Когда об этом доложили Дантесу, тот расхохотался: «Правильно, мол, пошутил, умирающего Пушкина, вывел из его кабинета в слезах. «Я для себя самого желаю такого конца».

Для удобства опустим детали этой запутанной истории и оставшимися на поединке. Поводом для него стало письмо поэта адресованное Геккерю Дипломатический статус не позволил барону даться на дуэль, и приказанный себе совершить часть отца. Третьяков, конечно, но Дантес и тут «последним пономан историей все обидно».

18 февраля 1831 года в приватной обстановке Вознесенский церковь в Московском венчался с Натальей Гончаровой. Перед свадьбой Пушкин, крайне

Безопасность

Ключ - не для вора

Наталья КРИНИЦКАЯ

В дежурную часть отдела полиции №2 поступило заявление 30-летнего начальника о том, что неизвестный человек проник в квартиру и похитил ювелирные изделия и 31 тысячу рублей.

Как сообщили в пресс-службе городского Управления полиции, проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению личности подозреваемого, выявлению заданного преступления.

Такие случаи нередки, борьба с подпольной рэкетирской группой, занимающейся продажей украденных вещей, продолжается.

Закон

Без акционных марок

Сотрудниками спецбазы дорожно-патрульной службы УГИБДД МВД по КБР совместно с ГУ МВД РФ по СКФО на посту «Уруж» была остановлена автомашина «ВАЗ-3302» под управлением жителя с. Урвань.

Игровые автоматы и два ствола

Межрайонным отделом МВД РФ «Баксанский» в ходе проведения санкционированного обследования автоматов в с. Дугулугей и г. Баксане изъяты незарегистрированные игровые автоматы «Икс» и «Икс» и одиннадцать патронов к ним.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким прискорбием извещает о кончине ветерана Великой Отечественной войны РЫБАКОВА Владимира Емельяновича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Адрес редакции и издателя

360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru